

DIY 小风筝 放飞大梦想

本报小记者金牛国际风筝节上显身手

本报记者 张继疆 孙银鸽 臧华

很多小朋友都有过放风筝的快乐经历,但自己动手做风筝却不是每个人都经历过的。4月25日上午,在金牛国际风筝节上,50余名《信阳晚报》小记者大显身手,在家长的帮助下,自己动手设计风筝,并把满载着梦想与快乐的小风筝放飞到蓝天上。



小记者开心地合影留念



我画得还不错哦



我要把风筝放上天



在风筝上画些什么好呢



我有大范儿吧

先行先试,锐意创新;尚德启智,全面发展

——朝气蓬勃的羊山实验小学

羊山新区,是一片充满希望的沃土;在这片希望的沃土上,矗立着一颗闪耀的教育新星,这就是——羊山实验小学。

羊山实验小学是羊山新区重点打造的高标准现代化小学,位于羊山新区招商大厦东侧,新五、新七大道、新二十六大街围校穿越,总占地面积41亩。学校地理位置优越,交通便利。

羊山实验小学处处体现出一个“新”字。

设计理念新。学校设计高标准、现代化;融自然性、人文性于一体。

教学设施新。学校教学设备配置超前,有教育直播台;能使优质教育资源实时共享;“班班通”多媒体教学设施能形象、生动、直观、活泼、大容量地

进行课堂教学。

教育教学场地新。学校有教学楼两幢,可容纳36个教学班;有宽阔的广场、300米周长塑胶跑道运动场地及配套设施。有2000平方米的学生综合活动课实验基地。

校园绿化新。学校绿化率占校园总占地面积的四分之一,走进羊山实验小学,就如同走进一个精心布局的绿色家园。

学校幼儿园新。为满足学区及周边适龄幼儿教育需求,学校高标准建设附属幼儿园一所,园内设施现代化,教学规范化。被评为羊山新区“示范幼儿园”,可容纳200名幼儿就读。

学校秉承“让每个孩子都得到发展,让每个孩子在学习中增长智慧”的



办学理念,让每个实小孩子都能“慧学、慧玩、慧生活”,让每个实小孩子都能“更健康、更快乐、更勤奋、更聪明”。学校在抓好常规教学的同时,以“花儿舞蹈团”“童童合唱团”“酷动体育社”“小画笔社”“快乐阅读社”“淡墨书法社”等一系列社团活动为平台,致力落实“全面发展打基础,个性发展有

特长”的教育目标,倾心打造羊山实验小学的亮点与特色——“文化立校、全面发展、艺术见长”。

“长风破浪会有时,直挂云帆济沧海”。我们坚信,羊山实验小学会始终以一种昂扬向上的姿态、力争上游的魄力,让羊山实验小学在羊山新区这片希望的沃土上散发出耀眼的光芒!

学校地址:羊山新区新七大道中环菜域项目旁